

旅游旺季秦皇岛城市区部分道路采取限行措施

14日起北戴河双休日单双号限行

根据《秦皇岛市公安局2018年旅游旺季道路交通限行通告》，为加强旅游旺季道路交通秩序管理，缓解双休日高峰期交通压力，最大限度缓解交通拥堵，自2018年7月9日至8月31日，秦皇岛市城市区部分道路将依法采取限行交通管理措施。根据通告，自7月14日至8月19日，在实行机动车尾号常态限行基础上，北戴河区实行双休日单双号限行交通管理措施。

本报记者 张辉

限行措施

北戴河区双休日单双号限行

根据通告，北戴河区在实行机动车尾号常态限行基础上，自7月14日至8月19日，实行双休日单双号限行交通管理措施。限行时间为早7:00—晚20:00。

此次北戴河区限行区域和道路为：滨海大道山东堡立交桥以西、西部快速路（不含）以南、新驼峰路（不含）以东区域内全部道路，以及海北路（205国道以南路段）、京哈高速北戴河引道（太平庄立交桥以东路段）。京哈高速方向车辆可经太平庄立交桥——海北路（向北，此段出城方向可通行）——205国道方向行驶。

7月14日至8月19日，对进入北戴河区的本市车辆，每周六、日实行单双号限行措施，周六准许双号车辆通行（禁止单号车辆通行），周日准许单号车辆通行（禁止双号车辆通行）。车牌尾号：单号为1、3、5、7、

9，双号为2、4、6、8、0，尾号为英文字母的以最后一位阿拉伯数字为准。已核发通行证的货运机动车，除按照公安交管部门指定的时间、路线行驶外，执行双休日限行措施。

以下机动车不受单双号限行措施限制：公共汽车、长途客运班车、客运出租汽车（不含租赁车辆）、邮政专用车、持有运输管理部门核发旅游客运运营证件的车辆，经市公安交通管理部门核定的单位中型以上通勤班车；执行任务的警车、消防车、救护车、工程抢险车以及解放军和武警部队车辆；车身喷涂统一标识并执行公务的城管、工商、交通执法、环保监察监测、保险公司现场勘查、银行运钞及救援、清障等确需通行的专用车辆；环卫、园林、道路养护的专项作业车辆；殡仪馆的殡葬车辆；已申领新能源号牌的客车（含已备案的新能源客车）。

符合以下条件的，可申领北戴河旅游旺季道路通行证：执行旅游旺季保障工作任务的山县（区）党委、政府、人大、政协及所属各委办局、事业单位，各民主党派、社会团体的车辆，原则上按照公车改革后核定的公车数量1/4的比例核发；因生产、生活确实需要，需在限行区域内道路通行的各驻秦单位、企业等，按照最低保障的原则，可申领通行证；户籍所在地为北戴河区的残疾人代步汽车，可持本人机动车行驶证、驾驶证、残疾证申领北戴河旅游旺季道路通行证，具体由北戴河区残联负责统一申报；户籍所在地为北戴河区的市民，因家庭成员患病且行动不便，确需乘私家车定期到医院就诊、治疗（如尿毒症患者需要定期透析治疗等）等特殊原因的，可持户籍关系证明、医疗诊断书、行驶证、驾驶证，申领通行证。

其他机动车限行措施

除了北戴河区双休日限行外，还需要注意下面的重点限行道路以及车辆限行措施：

(一)重点限行道路

1、北戴河区西海滩路（剑秋路至老驼峰路段）、中海滩路（保二路至东三路段）、保四路、保五路、保六路、七桥南路、东一路、东二路，禁止机动车通行。

2、北戴河区中海滩路（保五路至东二路段），设置为步行街，持有专用通行证机动车实行由东向西单向通行。

3、海港区西环路（河北大街至北环路），每天7:00至21:00禁止大型货车、拖拉机、低速货运汽车通行。途经车辆可经102国道或205国道绕行抚南连接线（SL16）。

4、北戴河新区沿海公路全线（戴河大街、滨海新大道）每

天7:00至22:00禁止大型货车、拖拉机、低速货运汽车通行，途经车辆可绕行青乐公路（S261）。

(二)中型以上载客汽车限行规定

9座（不含）以上中型客车、大型旅游客车（黄牌照载客汽车），禁止在北戴河区东经路（东三路以西路段）、西经路、西海滩路、剑秋路（联峰路以南路段）通行。

(三)其他车辆限行规定

1、货运机动车、牵引车、专项作业车、轮式自行机械、拖拉机、低速货运汽车、畜力车，除205国道外，禁止在北戴河区城市道路范围内通行；运送生鲜产品、生活垃圾及其他生活必需品确需通行的货运机动车，可到市交警支队五大队办理通行证，按指定的时间、路线行驶。

2、二轮摩托车、三轮摩托车（含电动三轮摩托车），禁止在滨海大道山东堡立交桥以西、西部快速路（不含）以南、新驼峰路（不含）以东区域内全部道路，以及海北路（205国道以南路段）、京哈高速北戴河引道通行。

3、禁止运输枪支、弹药、爆炸、剧毒、放射性等危险物品和危险废弃物的车辆在北戴河区城市道路范围内通行；运送燃油、燃气及其他生活必须的民用危险化学品车辆，需到交警五大队办理北戴河旅游旺季道路通行证，按指定的时间、路线行驶。

据了解，机动车驾驶人违反限行规定的，将依据相关规定，机动车驾驶人未取得通行证在限制通行的区域或者路段通行的，处以100元罚款（不记分），实行非现场处罚（每4小时抓拍1次，每日最多2次）。

■热点解读

创造良好的交通和旅游环境

每年旅游旺季，都有成千上万的中外游客到风光秀丽的北戴河旅游、度假。近三年旅游旺季，到北戴河旅游的游客总量均达到900万人次，机动车总流量均达到600万台次，特别是双休日高峰期，交通流量高位运行。大量机动车的尾气排放，在影响良好生态环境的同时，也容易引发交通拥堵，给群众出行造成不便，也降低了游客的旅游质量和出行感受。

基于上述原因，为提升群众的安全感、幸福感和满意度，让游客“进的来、停的下、走的开、出的去”，公安交管部门依法采取限行交通管理措施，核心目的就是为了让群众出行更方便、游客旅行更舒心、城市环境更美丽，通过管控措施，为群众和游客创造良好的交通环境和旅游环境。

公交增加运营班次

当前秦皇岛市实行的工作日尾号限行措施是与京津冀地区同步的一项常态限行措施。北戴河双休日单双号限行是在尾号常态限行基础上，采取的一项叠加管控措施，也就是说外地机动车要遵守工作日常态尾号限行的规定，本市机动车既要遵守工作日常态尾号限行的规定，也要遵守北戴河双休日单双号限行的规定。

据了解，限行期间，市民往来市区与北戴河可以乘坐公交车。在旅游旺季，秦皇岛市公交公司增加了公交车运营班次，由150台增加至180台，双休日高峰期可达200台，同时延长了运营时间，早班车提前至5:50，末班车延长至22:00。同时，打出租车或骑自行车到北戴河，也是不错的选择。

建议选择公共交通工具

双休日到北戴河的外地机动车不限行，但是仍需要遵守工作日常态尾号限行的规定。为了更好的旅游体验，还是建议外地来北戴河游玩的游客，可以多选择乘坐飞机、火车、大巴等交通工具。自驾游的外地游客建议将机动车停放到停车场，乘坐旅游专线或公交车出行游玩。为方便群众停车，公安交管部门建设了“智慧泊车”系统，群众通过爱泊车APP选择就近停车场，减少不必要的交通延误。

唐山农行迁西支行深入开展金融扶贫工作

为加快推进金融精准扶贫工作，农行唐山迁西支行成立了金融扶贫工作领导小组，并制定了《迁西农行金融精准扶贫工作实施方案》，将金融精准扶贫工作任务进行分解，明确了工作目标、推进措施、责任部门、责任人及完成时限。同时，该行积极与县金融办及政府相关部门对接，掌握迁西县贫困人口建档立卡情况，成立工作组入户了解全县139户贫困户情况，对有贷款需求且符合发放贷款条件的贫困户建立档案，充分利用政府增信机制，依托“政府增信+扶贫”模式，稳步推进扶贫小额信贷业务。此外，该行还成立了青年扶贫志愿者团队，定期对贫困人口进行服务和慰问。



近日，该行深入贫困户家中走访，一对一与贫困户进行接洽，详细了解贫困户家中情况并进行记录，将金融扶贫相关政策详细介绍给每一户家庭，同时留下了扶贫小额贷款明白纸及联系方式，为后续对接服务奠定基础。（通讯员 朱明 韩旭）

农行唐山丰南支行开展非法集资及反洗钱宣传活动

为进一步提高全社会对非法集资及反洗钱的认知，加大宣传力度，近日，唐山市农行丰南支行组织开展非法集资及反洗钱宣传进社区活动。活动由该行三名业务骨干组成宣传小队，到丰南新华社区设立宣传点，主要向群众宣传非法集资的危害性和各种方法手段、反洗钱工作的重要意义和相关法律法规。此次活动共向群众发放“防范非法集资宣传册”及“反洗钱知识宣传折页”170余份，解答群众问题50余条。通过此次活动进一步加强



了与社会公众的联系沟通，切实增强了内部员工和社会公众的守法意识。（通讯员 刘彩云）